



Bratislava, 04.06.2021

Všetkým záujemcom

## Vysvetlenie súťažných podkladov 1-9 a oznámenie o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Reklamné, propagačné a darčkové predmety s logom hlavného mesta na účely propagácie Bratislavy**“, vyhlásenej vo Vestníku č. 128/2021 pod značkou 28264 – WNT, boli doručené nasledovné otázky:

### Otázka č. 1:

Prosím upresniť počet strán pri položke „Zápisník A5, 4 farby“.

### Odpoveď č. 1:

Počet strán je 34.

### Otázka č. 2:

Prosím upresniť jeden design v celkovom množstve (200+100ks) pri položke „Ponožky“.

Prosím vysvetliť pri tejto položke aj špecifikáciu farebnosti.

### Odpoveď č. 2:

1. Ponožky Cipár – čierna, šedá
2. Ponožky mestské – oranžová, fialová, tehlová, biela.

Verejný obstarávateľ prikladá snímky v prílohe.

### Otázka č. 3:

Prosím doplniť branding (technológia, farebnosť) pri položke „Fľaška“.

### Odpoveď č. 3:

Laser.

### Otázka č. 4:

Prosím o zaslanie fotografie alebo výkresu pre predstavu pri položke „Obal na tričká“. Má mať tvar poštovej obálky, má byť s potlačou?



**Odpoveď č. 4:**

Verejný obstarávateľ prikladá snímku obalu na tričká v prílohe, ktorý má mať tvar ako v prílohe (je to skôr obdĺžnik ako poštová obálka) a rozmery: šírka 23,5 cm, výška 26,8 cm – po zložení. Potlač bielou farbou.

**Otázka č. 5:**

Prosím upresniť priemer pri položke „Odznak – veľká placka“.

**Odpoveď č. 5:**

Priemer je 5 cm.

**Otázka č. 6:**

Pri položke „Gumené cukríky“ je minimálny počet pre výrobu 3 000 ks. Je to akceptovateľné? Prosím upresniť počet farieb potlače obalu, závisí od toho cena.

Nižší počet kusov gumených cukríkov (500 ks) je možné ponúknuť len v tomto prevedení: transparentný sáčok s cukríkmi zopnutý papierovou kartou s potlačou. Je to akceptovateľné?

**Odpoveď č. 6:**

Počet 3 000 ks nie je akceptovateľný. Počet farieb potlače obalu 4 farby.

Verejný obstarávateľ nebude akceptovať transparentný sáčok s cukríkmi zopnutý papierovou kartou s potlačou.

Verejný obstarávateľ bude akceptovať:

- možnosť plnofarebnej grafiky na obal (4 farby);
- príchuť ovocný mix;
- počet 500 kusov – v súlade s výzvou na predkladanie ponúk.

**Otázka č. 7:**

Pri položke „Návleky na sedadlá bicyklov“ je plnofarebná potlač možná, ale materiál je polyester a nie je nepremokavý. Bol by tento materiál akceptovateľný?

A v prípade použitia nepremokavého materiálu je plocha potlače obmedzená a cena závisí na počte farieb potlače, preto prosím upresniť.

**Odpoveď č. 7:**

Nepremokavý materiál je podmienka. Ak sa nedá potlačiť celá plocha, využijeme maximálnu možnú potlačiteľnú plochu. Počet farieb 6.

**Otázka č. 8:**

Pri položke „Tričká Stanley Stella“ poprosíme uviesť rozmery potlače, prípadne náhľad tlače.

**Odpoveď č. 8:**

Verejný obstarávateľ uvádza rozmery potlače: 30x40 cm bez náhľadu tlače.



**Otázka č. 9:**

Pri položke „Obal na trička“ je potrebný výsek v krivkách.

**Odpoveď č. 9:**

Verejný obstarávateľ prikladá v prílohe náhľad a pozri aj odpoveď č. 4.

Verejný obstarávateľ zverejní aktualizáciu podkladov a oznamuje všetkým záujemcom / uchádzačom predĺženie lehoty na predkladanie ponúk do 11.06.2021, do 10:00 hod.

Verejný obstarávateľ zmenil termín predkladania a otvárania ponúk z dôvodu potreby zodpovedať všetky žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj v. r.

vedúci oddelenia verejného obstarávania